2021 東海インカレ 申込要項

【1. e-mail の提出 (データ)】

東海インカレエントリーファイルを弊連盟 HP よりダウンロードし、記入漏れや記入ミスのないよう入力し、 データを下記のアドレスに送信してください。

- ・アドレス: tgrrkiroku@yahoo.co.jp
- ・提出期限:4月22日(木) 18時00分
- ・提 出 物: 東海インカレ エントリーファイル (Excel データ)
- ・e-mail は受信後 24 時間以内にエントリーファイル受信のメールを返信する。返信がない場合は必ず電話で問い合わせること。
- ※ファイル名は、「<u>団体コード・学校名・東海インカレ</u>」と変更すること。<u>団体コードはエントリーファイル内</u> の「団体コード」シートを参照すること。
- ※送信時間ではなく受信時間を申込受付とするので余裕を持って送信すること。
- ※追加・訂正がある場合は、変更後の内容を反映したエントリーファイルを上記宛先に送り直すこと。 この際、ファイル名及び e-mail の件名は、「団体コード・学校名・東海インカレ(追加・訂正)」 とそれぞれ変更すること。
- ※今大会のエントリー記録の期限は、2020年1月1日から2021年4月21日までとする。
- ※エントリー記録に虚偽の記録があった場合、出場を認めない。記録の虚偽を見つけ次第、弊連盟が加盟校に 確認の連絡をする場合がある。
- ※今大会のエントリーは、<u>第3回まで</u>の登録が完了している選手に限る。登録が済んでいない選手は出場を認めない。

【2. エントリー料の振り込み】

今大会は新型コロナウイルスの影響でエントリー受付後、大会が中止となる場合に備え、大会終了後7日以 <u>内に振込</u>を行うこととする。参加料は1種目1名につき2000円、リレー種目1チームにつき2500円 とする。

振込後は、振込明細書またはネットバンキングによる振込履歴が明瞭な画像を<u>メール添付で弊連盟まで送る</u>、または明細書の現物かコピーをエントリーファイルの「様式Ⅲ 明細書郵送シート」の指定の位置に貼り、 郵送すること。

• 参加料振込先

三菱UF J銀行 八事支店 普通口座 3 5 5 1 1 9 8

東海学生陸上競技連盟 ヘッドコーチ 黒須 雅弘

- ※必ず振込名の前に B) を記入し、**大学名で**振り込むこと。
- ·振 込 期 限:5月10日(月)~16日(日)
- ·明細書提出期限:5月18日(火)必着
- ·郵 送 先: 〒467 0806

名古屋市瑞穂区瑞穂通 4-13-1 勝陽ビル 301 号 東海学生陸上競技連盟 東海インカレ担当 以上

不明な点があればお問い合わせください。

東海学生陸上競技連盟

TEL: 052-842-1878

MAIL: tgrr@themis.ocn.ne.jp